

Два дня — две игры — два полуфинала!

Сборная СФУ «Счастье» в очередной раз обновила свой состав и со свежими силами атаковала сразу две лиги: Открытую Центральную лигу МС КВН Москвы и Подмосковья и центральную лигу МС КВН «Азия».

Теперь Сборная СФУ может по праву так называться, ведь в ней уже столько всего намешано, что и не перечислишь, последним вливанием стала команда КВН «Мишки» (которые, кстати, совсем недавно прошли в полуфинал лиги КВН «Балтика», г. Санкт-Петербург)

27 мая Сборная СФУ «Счастье», пробуя новый состав и экспериментируя над стилем, выиграли визитку в Московской лиге, а вместе с ней и право выхода в полуфинал этой лиги.

И уже 28 мая, в двенадцать дня ребята показывали свой материал в Красноярске редакторам лиги КВН «Азия». На сон и отдых у нашей команды было максимум пару часов, но, тем не менее, когда они вышли на сцену, никто не заметил усталости в их глазах! Сборная шутила, плясала и пела с тем же задором, что и обычно, а может и ещё веселее! Из этого последовали хорошие баллы в «визитке», интересные ответы в «разминке», и забавная песня в «домашке»! Зрителей заставили понервничать не только сами КВНщики, но и счётная комиссия, которая перепутала или не досчитала командам их баллы, но потом правосудие было восстановлено, а наша команда под радостные крики болельщиков прошла в полуфинал! Это были очень непростые два дня, и, как сказал один из членов жюри, *«так любить КВН надо ещё уметь!»*.



Сборная СФУ

Наша Сборная не раз доказывала, что умеет это, теперь пришел черёд доказать, что они все ещё студенты! И сдать эту сессию, пусть не за два дня, но хотя бы за месяц!

Ваша Даша, 31 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6113>